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_ ‘ /sinzxcos"‘xdx =/(1 — =8 Zx)(l + cos zx)zdx
2 2

— %/(1 — cos 2x)(1 + 2 cos 2x + cos? 2x)dx = %/(1 + cos 2x — cos? 2x — cos’ 2x) dx
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sin mx cos nx = 5 [sin (m — n)x + sin (m + n)x],
1
COS mx COs nx = [cos (m — n)x + cos (m + n)x]|.

https://manara.edu.sy/ €



LICTUERE N ot

/ sin 3x cos Sxdx. &Y el cuaal (U4
Jall

— /sin 3x cos Sx dx = %/[sin(—Zx) + sin 8x | dx

= %/(sin 8x — sin 2x)dx

cos 8x = cos 2x
16 — 4 + C.

https://manara.edu.sy/ v



Y

deola
Ay sl 2l Gl Jalss
BEENINIPt
f(x):P(X) Y el L S 1Y
Q(x)
) Al
aliall da 5o (g sl o ST daall da jy il 1))

deg(P(x))>deg(Q(x)) f (x):R(x)JrI'jg;

deg(H (x))>deg(K (x))

https://manara.edu.sy/ £



>y

deola

daol s X ~ I,
ool IX +2dX Y Jalsal) el aa Jlia
Jall

X X +2-2 —2
= =Lt
X+2  x+2 X + 2

I X dx:Jﬂx—g[dX =x —2In|x +2|+C
X +2 X +2 3 |
judx Y1 Jalall dagd an of JUa

X =1 IR

X +X ) 2
=X"+X+24+——
X —1 X —1

3 2

3
IX +de:j(x?+x+2+—2—)w<:x X +2x +2In|x -1+C
X -1 X —1 3 2

https://manara.edu.sy/ .



I

X +2X +1

X +1

>y

dool 2 ;
ool IX F2XHL L ) L A aa g Ui
X +1 )
Jall
3 2
dx :J‘(xz—x +3+_—2jdx AT —2In|x +1+C
X +1 3 2
Y ALl
(JSE (e dia )9S g gana ) el Jlas Aliall da 3 (e ral Tl Ay S )
A Bx +C
n or 2 n
(ax +Db) (ax “ +bx +c)
Ofills el

https://manara.edu.sy/ e



W
deola
VoY Al
JSEN Cpa al 81 elan ) alaall Jalas oS4l 1)

Q) =(X =X, )(X =X;)-.(x =X, )

JSAIL Sy sl e

A, = lim(x —xl)P(X) A, = lim (x —xz)P(X),...,A — lim (X —X P (x)

X —X4 Q(X) X X, Q(X) M xox, " Q(X)

https://manara.edu.sy/ =



>y

ﬂj YoV Al
JSEN Cpe Gl 8 elaa () alaall Judas oKl 13
Q(x)=(X =X, ) (X =X, ) (X =x )"

AL iy sl
P(x) A, A, A

= + — et 1
Q(X) X=X, (x-x,) (X =x,)"
Bl BZ Brz
+ + et -
X=X, (X =x,) (X =x,)
Cl CZ Crm

_I_..._I_ _|_ 2_|_..._|_ .

X =Xpn (X —=X,) (X =x,,)"

https://manara.edu.sy/ 1



[Py

Sl ) @l gaall JEe) G

o e Gl 6 el g o)

8l sball 85k e cpdanad) oy 3aUad) -

gdaal) 4 ) C¥aleall (e dlea e Waany Juanil (1 5lall e x o 58 JUil (G 3ildai =T
Asthall JEaY) e Jeani Leday -

| L x Y Jalil dad aa 5 JUia

X (X =1)
Jall
1 A B .
_4alm e Y
x(x -1) x x-1 Sl (3 4 Y ) a8
A =limx 1 =lim 1 =-1 B =lim(x -1) 1 :Iimizl
x—0 Y (X _1) X —0 (X _1) x —>1 X (X _1) x -1 X
1 -1 1
_ 1 -1 1 X —1
= + _ dx = ( ar %X =In +C
x(x-1) x x-1 jx(x—l) j X x-1 X
13

https://manara.edu.sy/



>y

dsola
e j X +1 dX oY) JelSill dagd o ol JUie
(x +2)(x -1) ) X
X +1 A B

= + wSH) (3 yan Y ) a g
(X +2)(x =) x+2 x-1 SR 25 o5

A-limx+2)— 2t _pmp Xt At
X -2 (x +2)(x -1) x»>2(x-1) -3 3
B —lim(x -1)— 1 _jjip X+t _2
Xl (X +2)(x =1 x>t (x+2) 3
X +1 1/3  2/3
- + — X +1 ¢ /3 2/3 1 y)
x+2)(x-1) x+2 x-1 -[(x+2)(x _1)dx _I(x+2+x—1 X =§In|x +2|+§In|x—1|+C

https://manara.edu.sy/ i



Py

gjticdl J(X ) dx SY) Jelsil) dad ax Jlia
Jall
X A B X A(x +1)+B
2 * 2 = 2~ 2
(x+1)° x+1 (x +1) (x +1) (X +1)
A(x +1)+B =x x°:A+B =0 \> . A=l
Ax +(A+B)=x = x 1A=l B=-1
X 1 -1

= +
(x +1)* x+1 (x +1)°

J. - deZI : + _12 dX=In|x+1|+L+C
(x +1) Xx+1 (x+1) X +1

https://manara.edu.sy/ =



>y

doolo 1 P
8)liaJl IX "x +1) dx S Jalsal) 4aid 2 JUia
Jall
1 _A B C _ 1 AX(X+1)+B(x +1)+Cx’
D) xE x+l T XX+ X7 (x +1)
Ax (X +1)+B (X +1)+Cx* =1 (0 Bo1 A—_q
. x':A+B=0 = B=1
X :A+C =0 | C =1
1 -1 1 1
_|_
Xx°(x+1) x x° x+1
j 5 = dx = (_1-# 12+ 1 jdx:ln X+l—£+C
X“(x +1) X X° x+1 X X

https://manara.edu.sy/ 1



a

deola
ool _
X 4+2X % +X i

1 déj‘

X +2X2+X =X (X +2X +1) =x (X +1)°

BX*+20x +6 _ 5x° +20x t6_A B C _, 5x°+20x +6 _A(x +1)*+Bx (x +1) +Cx
X% +2X % +X X (X +1)° X X+1 (x+1)° X(x +1)° X (X +1)°

2 By 2 x°: A=6 | A=6
AX +1)°+Bx(x +1)+Cx =5x“+20x +6 ' 9A4BAC 20 - = B —_1
(A+B)X°+(2A+B +C)Xx +A =5x°+20x +6 w2 A+B =5 3 C =9

5x*+20x +6 6 -1 9
= — -+ +
X°+2X°+X X X+1 (x +1)°

https://manara.edu.sy/ L



|

25X 2 + 20X +6

1x3+2x2+x

~fw

=7ln2-

Py

deol o
6jliall

Bx‘+20x +6 6 -1

X3+ 2X°

9

9

+ +
+X X X+1 (x+1)°

x+1 (X +1)°

onz-na-S s

In3+§
2

oo

|n1—nm2y—%}

In(x +1) ———
X +1

9}2

https://manara.edu.sy/

18



Y

6)jliaJl . . -
T el e (8 s dalisdl
f(x) = g(x) Last oS [a@, b] Jlel) de olerad! [, G canlid) cns 8 594aml) 2oLudl
onesitully £, g crmlil) Gl on 5ygeanl) 2Ll Juils X € [@, b] S Ual o ellag
Ml s X = a4, X =Db

A —

[f (x)—g(x)]dx

QJ'—;C-

https://manara.edu.sy/ =



[

Eljl.i_c'lrl_l
x=1 x=0; pegradlyy = —x3y=x2+2MLﬂ|@:¢u¢H5J}@:¢Ua}m1@_9i Jlia

Jall
[0,1] Jielt e £(2x) = g () Lt g(x) = —x5 f(x) = %% + 2 Ly

b ~1

3 2 |
T A=| [fe - e@ldx = | [62+2) - (—0]dx= [% oy 2_1]
) Ja JO “~ 0
I | |
=3 + 3 + 2 |= rE

https://manara.edu.sy/ AL



L7y

a;u_.;..ll

g(x)=x ;f(l:jm 2—x? cmld ol Ca Yeartl Bl Bl wonad U

Jadl

2 —xt=x anld) oy bl BUS slg) Yyl Lede
—x>—x+2=0
—x+2)x—1)=0

t=—2Zorl b=1.a=-2u

(=2, 1] 0 e x5 el e g (X)) Sf (x) 0 G

o | \O

| X 3 x2 1
A=j_z[(z-—x-)-—(x)]dx=[— : +2x] -

https://manara.edu.sy/ 2L



Py

LUTEERE O e

gt) Sfx)  flx)Sglx) Jall

Camld) o blad BT 5l Yyl Lede

x3—x2—-1x=—x2+x
x*—12x=0

3x(x —2)x+2)=0
x=-—20.2

Jd L g(X)Ef(x) of B =2, 0, 2 we Ol pblin U
B g du [0, 2] ded e F(x)Sg(x) b o[-2. O]
J0. 2] dud e AW [=2, 0] Jib e B30 Gl ol

T e

~T~

(0, 0)

[ fx)= I —x’— 10.1']

https://manara.edu.sy/ 2



0 2
A= L Lflx) — glx)]dx + J; [2(x) — f(x)] dx

0 2
= f (3x3 — 12x) dx + f (=3 + 12x)dx =24
) 0

x)= I —x’— lO.r]

https://manara.edu.sy/



	Slide 1 
	Slide 2 
	Slide 3 
	Slide 4 
	Slide 5 
	Slide 6 
	Slide 7 
	Slide 8 
	Slide 9 
	Slide 10 
	Slide 11 
	Slide 12 
	Slide 13 
	Slide 14 
	Slide 15 
	Slide 16 
	Slide 17 
	Slide 18 
	Slide 19 
	Slide 20 
	Slide 21 
	Slide 22 
	Slide 23 

